

**RADIO MOLDOVA**

**BM „B.P.HASDEU” , FILIALA „OVIDIUS,,**

**organizează**

**Concursul de Creație al Tinerei Generații ARS ADOLESCENTINA**

Etapa Creație Literară proprie (poezie, eseu)

Generic: Suntem Generația Limbii Române.

Concursul cuprinde două secțiuni: poezie și eseu.

**Pentru secțiunea poezie (temă liberă) concurentul va expedia trei lucrări proprii, care să nu depășească o pagină (lucrarea) la caracter 14, spațiu între rânduri – 1.5.**

**Pentru secțiunea eseu ( concurentul va expedia o lucrare proprie, care să nu depășească două pagini scrise la caracter 14, spațiu între rânduri – 1.5.**

Eseul îl vom dedica poetei Leonida Lari, care pe 26 octombrie curent ar fi împlinit vârsta de 70 de ani. REPER: - Crăiasă blândă, dar în același timp neîndurătoare, ea stăpânește în mod spontan metafora de mare forță, peste fericite împerecheri de cuvinte, care pot face o glorie oricărui mare poet...” (Marin Sorescu).

În eseul lor elevii se vor referi la poezia preferată din creația poetei Leonida Lari, dar și la personalitatea creatoarei. Eseul nu trebuie să cuprindă mai mult de 2 pagini, semnate de autor.cu numele și prenumele, adresa exactă, clasa în care învață, un scurt CV.

NOTĂ: abaterile de la Regulament comportă invalidarea participării concurentului. **Rugămintea juriului - nu lăsați expedierea lucrărilor pentru ultima zi.**

NOTĂ: Susținem și încurajăm elevii care își descriu sentimentele patriotice, speranțele și visele lor personale în lucrările prezentate pentru această etapă.

Locul 1 – (o persoană)

Locul 2 – (două persoane)

Locul III -- rei persoane)

laureații vor fi distinși cu diploma ARS ADOLESCENTINA ,diploma Institutului Frații Golescu, București, România, premii bănești, seturi importante de carte oferite de Asociația filantropică TIGHINA.

Așteptăm lucrările până la data de 20 noiembrie inclusiv.

Depășirea datei limită comportă neînregistrarea elevului la concurs.

Telefon de contact: 069175426 Zina Izbaș, redactor-prezentator, organizator

